Part number:

T .

HYDROMA HYDROMA

HYDRAULICKE SYSTEMY  UKLADY HYDRAULICZNE  TMAPABJIMMECKME CUCTEMbI

A

1BK4

Filetto M14x1,5 profonditd utile 12 mm.
Filefto M18x1,5 profondita utile 12 mm.
Fissaggio pompa: n. 2 viti M8,

coppia di serraggio 23 £ 2,4 Nm.

OPZIONI

A richiesta il modello 1BK4 & disponibile
anche in versione “KA" [poria di aspirazione
G3/8 e di mandata G1/4 sul coperchio).

M14x1.5 thread depth 12 mm.
M18x1.5 thread depth 12 mm.
To mount the pump: n. 2 M8 screws, with a
forque wrench seffing fixed ot 23 + 2.4 Nm.

.

OPTIONS

Upon request, 1BK4 model is also available
in "KA” version (G3/8 as inlet port

and G1/ 4 as outlet port in the cover).

MANDATA ASFIRAZIONE
OUTLET 9 5 INLET
7 N L 18 8
g A
: E -b' | @
[ zZ &
81
WO | N | ’ _____é T
= g b=}
| 5 1 A l =15
- |
I T
M14x1.5 n2 8.6 M18x1.5
65
Ztgms
A-A -
TIPO CILINDRATA PORTATA, o 1500 giri/min PRESSIOMNI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
TYPE DISPLACEMENT | FLOW at 1500 rev/min MAX PRESSURE MAX SPEED DIMENSIONS
P1 Pa Py L M N
'cgi’fgiro lem¥/rev) lifri /min (litres/min] giri/min (rpm)
1BK4D 1,6 1,1 1.6 230 250 270 6000 33 74 62
1BK4 D 2 1,3 20 230 250 270 6000 335 79 63
1BK4 D 2,5 1,6 24 230 250 270 6000 34 76 64
1BK4 D 3,3 2,1 32 230 250 270 6000 35 78 66
1BK4 D 4,2 27 40 230 250 270 6000 36 80 68
1BK4D 5 82 4.8 210 230 250 5000 37 82 70
1BK4 D 5,8 3.7 56 210 230 250 4500 38 84 72
1BK4 D 6,7 42 64 210 230 250 4000 39 86 74
1BK4 D 7,5 4.8 7.2 190 210 230 3500 40 88 76
1BK4 D 9,2 58 8.7 190 210 230 3000 42 92 80
1BK4D 11,5 8,0 11,9 160 180 200 2100 46 100 88




1P CURVE 1P PERFORMANCE
CARATTERISTICHE CURVES

1P

Q[l/min]

(@] —_ o (o] L n (o ~ o] O

500 1000 1500 2000 2500 3000 3500

le curve sono state oftenute alla temperatura di 50°C, utilizzando Each curve has been obiained at 50°C, using oil with viscosity
olio con viscosita 30 cSt alle pressioni sotio riporfate. 30 cSt at these pressure.

6
9 75
5| -25-230 bar 58| -25-210bar 2| -25-190 bar 11,5—25-140 bar
9,2
3 67
2

B Lo —



P ]

P [kw]

1.5 5

_.__....______________._.. 45
230 bar 7
]IS — —_— 4{0
200 bt b= e i — —— = /’-
v’ / 35
/ /
B 150 bai puy E— /7 3.0
(—————— 7‘_‘
25

— <
. IOObur-'———'-'—"—/ 20
08

1.5
07 = l/ _A:___ s
06 " __/ ___4______7{ s
0.5 o // / // -
o 2301:0://// ‘/
5 200bul/ /

150 bar -
2 1™ 160 bor ,...--""/
0,1 S
50 par ———
00 25 bar
500 1000 1500 2000 2500 3000

a[min’]

230bot L e e ———

4 6
EGObur_._.-__._..__._.__._.._.....-f
) /7/5
hé T50bar -""_ﬁ'__'"77 -
1
i 100bor-————-—-—-——-7/74—-——--— 3
12 // // :
P T 745 i
1.0 ' / 7 1

25 bar -—-7'—//—-—- 7—-.— ET———
o / /// // 0
06 230 bar /, /
! /
200 bar / /
04 150 bar /, /,/
100 bar
02— fji""’"—f
25bu; — |

00
HH 1000 1500 2000 2500 3000

n [min”)

— — — M[Nm]

— — — MNm]

— PlW

— Phw]

oo

08

06

04

02

00

08
06
0.4
0.2
00

o

230 bar

—— — —

|
|
N

200 bar

e — —

150 bar

100 bar

50 bar / e |
25w--74,/—.-_ A 3 e
/ / > .
230 bar 7 e —
200 bar /
150 bar /// //
100 bar ] e
____...-—""-'
25 bar
1000 1500 2000 2500 3000

?30bor_.._._____.._._____.._.._.__.._7 ;
200b0r_._.._._.__...._.___._..__.._/._. ,
/ A,
lsobor.--_-.____._..__/.l.. =
/// 5
4
100 bor m mm o = — = = — 1 — =
/// / 3
A
50[:(1r'-'—'-—'/7"—
25bur'__7) /, Y
0
230b0r////
200bor//
1sobm’/ e
100 bor [ — —
___.,.--/ |
Sobﬂr_______...—-.-—-""_
25 bar
1000 1500 2000 2500 3000

n [min”]

= = = M[Nm]

- — — M[Nm]



P k]

P lkw]

3.4
3,2
3.0
28
2,6
2.4
2,2
20
1.8
16
14
1.2
10
08
0.6
0,4
02
0,0

2%0ber | e —— IO%
M0 bor == = — === = — L=l |
7
750 ba /- Z: 7
PN I E———
Z_ L
// / 5
T e )
77 .
s0bor e m— AL A ———|
25bar L _._.__,4._._._..—_7 |
7 \
wow '/ 2
wei " | A
1506 P~ A7 —
lOOhof/ ,__-,,--'/ |
25 bar
500 1000 1500 2000 2500 3000

44
42
40
38
36
34
32
30
28
26
24
22
20
18
16
14
12
10
08
06
04
02
0,0

hges
e =e—=1 13 2
21U bar / ]22
A
/ 0 !
150 bar _________________?{____ J |
/ 8
/ 7
100 bar e — e b e e o e e = — .
pd i
a P :
soberl M ] A i e :
L L4
25 bar =——— -—-—-7 /_ 1
A P :
K |
2100t A~ A
'/ _/
100 bar”™” __—
/"_// .--—"'"—-
Sobnl'-___ _...--""'.—
25 bor
50 1000 1500 2000 2500 3000

n [min]

g 13—
z & _
= 36 ‘Qé
34 210 bar —————-—-——'-—'—/ no
32 / 01
30 / o
2.8 B LN, S
! 150 bor
26 // .
24 4
IODbcr——--—-—-—-—-/.'_.____.//--.—
G 7~ 5
2,0 /] .
1.8 I A Yo A N
16 50 bar - 5 / 5
14 sbal— L L ———F ==
1.2 r/ /‘/ // 0
i 210 bar / A
0,8 }50bur/ y ,..--/
06 ,/ _../
04 100 bar
0'2 bl & |t
i o
00 25 ba
500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min’]
T 60 6
= 2M0borl e e e —— E
2 14 =
I
2 12 1
= I
45 150 bt b= — == = — = /7 ;
40 L
lOObur-———-—--——-———7/——

o / b
30 / S
50bm————-71-____,z
25 I— i ,

25 bar (7 / /
20 /// i .
15 21°b°f///
1.0 ISOBar// ’/
B Sb— | — |
r

. 25bar |

500 1000 1500 2000 2500 3000

n[min’]



P k)

6,0
3,5
50
45
4,0

3,5

18 E.. g 7.0 . - 20 Z'“g
= e —————— Z
T 18 S
190 bar ke e o m \ |
o0 16
L | 150 bo ______/z '
J 5.5 e [ o) 14 1
T — =F=1 12 /
150 bar 5 ) )
,/ § i ] A 4 10
' 100k [ /'
S— ==
100 bar / // 40 /, /, "
/ A [s] 3.5 6
7 L P i w7
i — 7’ 3|0 =
50 bar e 4
e ———| , 1 /7‘4 /  —
25 bai e /
r// / - i / | 0
190 bar // 0 ,lqotnr/ -
150 bar
150bor// // L //
~ — 10 100 bar -
100ar / ___..--—"".—‘ ' / ____..--""'.
50 bar _-.—‘—-...--""'.- — 05 30 bar [ _.--,_..--"'"'
bl | N e
500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min ] n [min”]
s 70 .
z 7
= 140bor o e —— [ —— £
62 18 =
|
o8 16 I
1
g ——
10ber F————fF————
58 12
45 / 0
4,0 8
T e ey S (R
3.5 d / A s
30 ke B === /_/__ 4
r
25 / // ;
2,0 v // 0
r
1.5 . /
100 bor
05 50 bar _____‘_______,—-—'
’ 2%bar [
0,0

500 1000

1500 2000 2500



COME ORDINARE

Diagramma esplicalivo per facilitare lo procedura d'ordine. * Specificare solo per i tipi
Tro ROTAZIONE TAGUA TIPO ALBERO PorTe VERSIONI SPECIAI VAOIA KIF, KLIP, KFIP
i — i — —] —% ¥ — I ; T 3 ** Disponibilesolo per i fipi
1P D gestra | 1.6 - lometters : - | omettere 1P KLIP KF1P 1BK4, 1BK7
i = ' i mer]| anello di tenuia
_KlP : S:smmr‘a‘ [ 2 G c:polannc‘: GAS Q| ¢l'olbero
KL1P i R_re\oEfslblle | 2.5 C._conlco KA V alie lemperature
KF1P [ NPT ST | temperature specioli '
(S| VAIVOLA UMITATRICE
18K4 X 1 Cnelo di tenuia DA | | ENGO0 | | SaEG0
: ‘ ' sull'albero rinforzato |
1BK7 - lossenfe DI inferno valore (bar)
|l corpo spessore L=
1PBW Z | fidotto VM presente ** | |DE esterno
HOW TO ORDER
Explanatory scheme to make your orders easier. *  Shaff type choice is compulsory
Tvee ROTATION Size SHAFT TYPE PoRTS SPECIAL VERSIONS VAVE only for KIP, KLIF, KFIP.
: ' = — ] - ** Available only for type 1P
1P D| clockwise 1.6 - |omit . - |omil KLIP KFIP 1BK4, 1BK7.
K1P | counfer- 2 Glng GAS Q shoft seol
f——— | clockwise e =
, 2]]:: R P—. 2.5 | | C loper :‘:T V. high temperature
KFIP NPT | 8T special temperafure AT - - —
(1BK4 . X TR | reinforced shaft seal B (! : :
1BK7 | . il P " '
. | v — 1< | not rr;ou_nredm DI_ infernal value (bar)
1PBW z menufacturing IVM: mounted ** | DE| extemal

www.hydroma.cz www.hydroma.eu www.hidromasistems.pl



	SERIE-1P-K1P-19
	SERIE-1P-K1P-23
	SERIE-1P-K1P-24
	SERIE-1P-K1P-25
	SERIE-1P-K1P-26
	SERIE-1P-K1P-39

